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INFORME / ACTA Nº: 12.1 
CONSELL SECTORIAL D’EDUCACIÓ DATA:9 de novembre de 2006 

OBJECTIUS: 
o Ratificar el Reglament del Consell Sectorial d’Educació de la sessió 

anterior. 
o Recollir-ne les aportacions dels assistents i consensuar finalment el 

Reglament. 
o Esclarir la fase de recollida d’aportacions entorn al Reglament, així com, 

el procés de participació dels consells sectorials en relació a la 
implicació dels seus membres.  

o Esclarir les tasques dels Consells Sectorials i recollir-ne les expectatives 
per part dels assistents.  

 

ABAST: 
Destinat a persones i entitats de la vila de Sant Vicenç de Montalt, interessades 
a participar en el Consell Sectorial d’Educació. 
Abast de la regidoria d’Educació i coordinació de la regidoria de Participació 
Ciutadana. 
 

ACTIVITAT REALITZADA I METODOLOGIA: 
Segona sessió participativa prèvia a la constitució del Consell Sectorial 
d’Educació. 
Sessió final de consens de l’esborrany del Reglament del Consell Sectorial 
d’Educació. 
Metodologia participativa amb tècniques dirigides: 

- Presentació del Regidor d’Educació. que introdueix la sessió.  
- Lectura i explicació del Reglament del Consell Sectorial de Participació 

Ciutadana, modificat segons les aportacions de la primera sessió.  
- Aportacions al Reglament per part dels assistents.  
- Recomanacions del Regidor d’Educació al Reglament i al funcionament del 

propi Consell.  
- Aportacions dels assistents.  
- Conclusions de les aportacions i cloenda de la sessió.  

 
DOCUMENTS DE REFERÈNCIA: 
Ordre del dia:  

o Convocatòria de la sessió. 
o Reglament del Consell Sectorial d’Educació.  
o Llista d’assistència.  
o Organigrama del Consell Sectorial. 
o Fitxa de consentiment i autorització de dades als membres que mostren el seu 

interès en participar al consell sectorial d’Educació. 
o Calendari de les dues sessions participatives.  
o Full d’avaluació dels serveis de la regidoria de Participació Ciutadana. 
o Documentació del procés participatiu per a l’aprovació dels Reglaments.  

 

ORGANITZA / COORDINA: 
Regidoria de Participació Ciutadana 
de l’Ajuntament de Sant Vicenç de 
Montalt.  

PARTICIPANTS: 

• Jordi Cornudella, regidor d’Educació. 

• Rosa Grimal, tècnica d’Educació. 
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• Rafael Casado, director del CEIP Sant 
Jordi. 

• Maribel Ruíz, directora del CEIP Sot del 
Camp. 

• Gemma Llongarriu; directora de l’Escola 
Bressol, “Els Garrofers”. 

• Jordi Lluch, director de l’Escola de 
Múscia l’Oriola. 

• Ester Vallbona, Programa de Suport a la 
Família de 0 a 3 anys. 

• Anna Cornudella, presidenta de l’AMPA del 
CEIP Sot del Camp. 

• Jordi Castaños, president de l’AMPA de 
l’Escola Bressol “Els Garrofers”. 

• Bartolomé Farelo, vocal de l’entitat 
Àfrica viva. 

• Laura Espinasa, Tècnica Auxiliar de 
Participació Ciutadana. 

*Fe d’errades: a l’anterior acta es posar 
Gemma Llongarriu com a presidenta, i és 
directora. 

DADES ACTIVITAT:  

OBSERVACIONS: 
 
S’han introduït en l’esborrany del Consell Sectorial d’Educació anotacions 
aportades de les anteriors sessions en el present Reglament.  
 
El Regidor d’Educació, fa les explicacions pertinents al funcionament del 
Reglament i què s’ha de tenir en compte en relació al Decret del Departament 
d’Ensenyament. 
 
Els assistents participen fent preguntes sobre el funcionament de cara a temes 
concrets per al consell sectorial, així com, es comenten millores per al 
desenvolupament de les activitats de les entitats presents.  
 
Els assistents es mostren d’acord amb les propostes de millora del Reglament.  
 
Es resol a realitzar modificacions del Reglament.  
 
Es resta a l’espera de l’aprovació del Reglament i de la constitució del Consell 
Sectorial. 
 
Aclariments: 
  
Refereix així mateix, l’estructura piramidal del Consell Sectorial dintre de 
l’organigrama general dels òrgans de participació en el sector educatiu, semblant 
al funcionament piramidal de la Generalitat de Catalunya. 
 
El Consell de Participació de l’Escola Bressol haurà d’estar enllestit a finals 
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d’any, a causa de la Llei específica de funcionament de les Escoles Bressol. 
 
Es fa l’observació que en el cas de l’escola de música l’Oriola, només té un 
representant, perquè no disposa d’AMPA. En cas que n’hi hagués es faria el mateix 
que als CEIPS. 
El sector representatiu d’Alumnes podrà participar a partir de 14 anys.  
 
Les entitats i associacions registrades al Registre municipal d’entitats, poden 
formar part del Consell Sectorial d’Educació, donat que són reconegudes dintre la 
Llei de Bases de Règim Local, així com també, es contempla al Decret de la 
Generalitat 404/1987. 
 
Abans del 15 de desembre es constitueix el Consell Escolar de Centre. 
 

Si es constituís un Consell Sectorial d’Educació amb menys de vint-i-dos 
representants, no estaria contemplat com a Consell Escolar Municipal pel què fa 
al Decret de la Generalitat estrictament, donat que hi ha uns mínims de 
representants. Però sí hi ha la possibilitat dintre de la Llei de Bases de Règim 
Local que contempla qualsevol nombre de representació. 
 
Els acords de les sessions del Plenari del Consell Sectorial, sempre seran 
consultius, no executius, ni vinculants. 
 
INCIDÈNCIES: 
 
S’observa alguna frase del reglament que s’ha de modificar i que hi manca respecte 
l’estructura general dels reglaments dels Consells Sectorials. 

RESULTATS ESPERATS: 
 
S’assoleixen tots els objectius de la sessió. 

CONCLUSIONS: 
 
Es veu la necessitat d’introduir modificacions seguint la línia marcada per el 
Decret regulador dels Consells Escolars Municipals. 
Es  
 
Modificació del Reglament: 
 
En l’article II. FUNCIONS, epígraf f): en ves de: “pel que fa a la programació al 
medi”, s’afegeix: “pel que fa a la programació a l’entorn immediat educatiu”. 
 
En l’article IV. FUNCIONAMENT DEL CONSELL SECTORIAL D’EDUCACIÓ,  
á l’apartat Convocatòria: epígraf a) es resol que la primera frase quedi així: “El 
Consell es reunirà en sessió plenària tres cops l’any”.  I es suprimeix la resta 
de la frase, abans del punt i seguit. 
 
Epígraf c) on posa “Permanent”, s’hi afegeix: “Secretaria”. 
 
A l’apartat Grups de treball, a Composició: s’hi afegeix en l’apartat (Vocals amb 
dret a veu i vot):  
-“I qualsevol representant del sector escolar”. 
 
En funció de l’estructura de l’esborrany del Consell, afegir les pautes que 
marquen al Decret del Departament d’Ensenyament de la Generalitat. 
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Aportacions 
 
o El Regidor d’educació, senyala la possibilitat que un dels Grups de Treball 

siguin el Barem de Matriculació, com a part del Consell Sectorial d’Educació. 
o El Regidor d’educació apunta que el Reglament de Participació de la Generalitat 

de Catalunya, està pensat per a ciutats més grans. En el nostre cas, el 
director de cada centre escolar, en el cas que el professorat no decideixi 
escollir un representant, ho serà el director del Centre. 

o El Regidor apunta la necessitat d’efectuar la tria de representants del sector 
Pares, fer-la coincidir amb el consell escolar de Centre. 

o Rafael Casado, refereix que fa una setmana que s’ha començat amb el procés 
d’escollir representants. 

o Maribel Ruíz, pensa que s’hauria de fer a través de l’AMPA. 
o R. Casado, diu com a mínim, la primera vegada. 
o M. Ruíz, almenys per aquest cas. 
o Anna Cornudella, considera que si es fa cada dos anys, sí. Si es fa a través de 

l’AMPA és més pràctic. 
o Maribel Ruíz, pregunta que des de l’Ajuntament, si es pot fer un resum del 

procés d’elecció i si es farà la convocatòria. 
o J. Cornudella, refereix que no ha d’haver-hi igual representació des del punt 

de vista de la constitució de l’organisme, una persona no pot representar dos 
sectors alhora. Perquè un pare per exemple, un mestre pot ser pare, i en aquest 
cas, haurà de triar a on tenir la representació. 

o Maribel Ruíz, apunta la importància de la preinscripció dels pares al nou curs 
escolar, de cara a saber si faran ús del servei escolar, perquè la 
preinscripció és al mes de març. 

 
Jordi Cornudella, refereix que es pensin temes a tractar de cara a la constitució 
del Consell. I posa un exemple: el debat de la segona Escola Bressol a Sant Vicenç 
de Montalt. 
La qual cosa també pot afectar al curs que ve  per les següents raons:  

1. Pel transport escolar (molt difícilment assumible). D’ençà que existeix el 
segon CEIP, ha baixat molt els qui fan ús del servei escolar. 

2. Plantejava que el sector pares i mares i alumnes, i el sector alumnes, si es 
pogués fer com a una comunitat única. 
 
Rafael Casado refereix que se li enviï a l’escola la convocatòria. 
 
Acords 
La Convocatòria del Consell Sectorial d’Educació, es farà un cop estigui per 
Decret constituït. 
S’enviarà per correu electrònic i correu formal. 
Als representants del sector professorat se’ls enviarà a l’escola. 
 
 

INFORME REALITZAT PER: Laura Espinasa   Aprovat per: 
 
 
Data: ................................  Data:  

 
 


